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® METOJOM NPOCTOH HTEepauMH.

Mpen meroaa

JlaBopaTopuan paGora Nel
Peienne HeJlnHeHHOro ypasHeHHs ¢ oAHol HendBecTHoi. MeToab! oTHesieHHS
: K yTOYHEHHHA KOpHEe# -
Hocranoska zagaum. s paHHOrO HesmHeliHoro ypasdenus p(x)=0 c opmoi
HEU3BECTHON BeNHYHHONW Ha npomexyrke [a,h] oriennts KOpHH ¢ imarom Bk
(I1laroBbimM MeTOZOM) M YTOYHHTE KOPEHE € TOYHOCTHIO £

® METOROM MONOBHHHOIO JeTeHNS;
¢ Metonom HsioTona;

Hmepayuonnaz dhopryna

Hazeanue Beoibop navansrozo Oxonuasiue
Memoda IHGUEHUA npouecca
esinuche -
HuR
Iazoseii x=a Y=f{x) — shauenue Pynryuu e mouxe xl<=b
Menmod X,
xl=x+h — cnedylouiee 3nauenue ne-
pemMennoit x,
yi=f(x1) - snauenue Pynkyuu 6 mou-
kexl,
y*y1<0 - npuznax unmepeana uso-
RAYuu
Memoo fa,b] — unmepsan x=(a+b)/2 - cepeduna unmepsana, x)i<e
RONOSUNHHOZO | uzonayuu fla) —3naqenue Pynxyuu ¢ mouke a,
ocnenua Sfx) —3nauenue pynxyuu 6 moyxe x,
ecnu f{a) *f{x)<0, mo ewbupaem fa,xf,
ecau fla) *f(x)>0, mo ewbupaem [x,bf
Memoo Xo=a@ unuxg=b, Sfl(x) — nepsan npouszeconan gynx- fxd<e
Heromona JS2{x)-emopan yuu f(x)
’ Rpou3eoOHAR X1 = xp= 1 (xy)
dyuryuu fix),
S0 (x>0
Memoo HpuGeCHIn YpasHeHUue | Xp= @(xy fxdi<e
npocmeoit K suody .
umepaiui x=¢(x),
(1-id cnocod) Xp=a unuxg=b
le(@)l<i,
le@®)I<1,
ecu jp(a)| > |o(b),mo
Xp=a,
ecnue |9(a)] < |@b)|,mo
. xo=b . v : £
Memoo e ~L/max(fI @ 1(b)) fedi<e
npocmoti 800, X = Xi— M)
umepanuu ecaulfz, 7 (b)),
(2-it criocoB) e xp=a, 3
- ecnu [fi(@)] < f1(B)],
mo xy=bh
3



IHarosbiii MeTon. : :
TocTanoBKa Ta4auH: WATOREIM METOAOM HAHTH MHTEPBAJl M3ONALMH KOPHI HEAWHERHOrD
ypasrenus arccos(x) —+/1—0.3-x” = 0 na unrepsane [0; 1], mar h=0,1.

Hoxymenm MathCad:

tHaroBnii MeToq

x:=0,0.1..1 3agaem OMANA30H UIMEHEHNA X
) 3 3apaem yHKUMIO Nonbaosatens y(x)=f(x
f(x) :=acos(x) — Ji_— (].3x3 BadeN gy Y=o
) padpuk dyHrumMu f(x)
Boiudcnsaem Tabnuly sHaveHui x K f(x) ;
1
x= () =
. 0.6
o 0.5708 Wi \
0.1 0.4708 02
0.2 0.3706 0 -2
0.3 0.2702 061
0.4 0.1689 . 4t
0.5 0.0661 0 0.10.20.30.40.50.60.70.80.9 1
06| -0.0398 x
&L 01518 g nonyJeHHol Tabnuuel cnefyet, YTo (YHKLMA MEHAST 3HaK
0.8 -0.2765} na unrepsane [0.5; 0.6], nosTOMY HaliieH WHTEpPRAN, COAEPKALUMI KOPEHD
0.9 -0.4329
“1 -0.8367

Onpenencrue KOPHS ¢ MAITHHHOM TOYHOCTHIC Ha HETepBaie [0.5; 0.6] ¢ cnom3onankem
dysxunn Find . ‘

Hoxysenm MathCad:
=05 HauansHoe npubukeHue KopHs it
Given " 3apanue Havana GAoka PEWEHHA YPABHEHUA
al-:os (0 -1~ 03-33 -_-W
groot = Find (%) Boizos pewatced dyHKLmuM Find{x) - HaliTu pewenue
xroot = 0.562926 PewweHue '

Mpoeepxa paseHCTBa HyNi0 B YPABHEHWM LNA KOPHA  Xroot

£(x) = ac0s (D = 1 =038
f(xroot) = 0

Oupejiencnue KOPHA ¢ 3aiaHHOI TOYHOCTRIO Ha MHTepsane [(.5; 0.6] ¢ Henonb3oBanHeM QYKL
roet(f(x),x)

Hoxysmenm MathCad:
30 = 0.6 Hauvanshoe npubniwkenue
f{x) = acos(x) — \f! -0 3-x3 i HcxopHoe ypaBHeHue - ¥
sk = root{f({x0),x0) Boiaos diysxuum root Ans pewseHnn ypaaHeHna
xk = 03633 Pewenne :
ﬂpoaep;(a

F(ik) = —3.696 % 107
Meroy HOOBHEHOTO AeNeHHA
HlocTanopika 327a%H: HaliTH KOPEHb HenHHEHHOTO ypaBHeHus arccos(x) —+1—-0.3-x* =0
METOMOM HOJIOBHHHOIO ACHCHH Ha WHTepBane Hiossnuy xopus [0.5; 0.6] ¢ Toynocrsio eps=0.001.

Jloxysmenm MathCad:
Mevog non o
eps = 0.001 TouroCTo BuMCREHUA

f(x) = acos(x) — 1 - 03-:3 Beogum ucxogHoe ypasHeHte B Buae GyHKumum
a=05  bw0§ Hauano u keHet| wHTepBana
(a+ b) : 3
xc(a, b} = P DyHKuMs NOFLIOBATENA ANA BLIMUCAGHNA CPeHeit TOUKa WHTepeana
3anaem sexrop-gryuxumio int ans auuucneﬂnn.uyxnoﬁ NONOBMHL MHTEpBana

int(a, b) &{f f(xc(a, b <o(' ! )(m@’b}]
REE LCHCTORLY SN

Opranuzyem HTEPaLHOHHIA NPOYECC HAXOKAEHNA KOPHA
ay =035 by =06  HauansHwit wurepean
i=0.7 Konnuecrao wrepauuit

(a**‘i i Virepaumonnan Gopmyn
!b ] _vmt(ai,bi] payra

\ i Peweusne
i e f(a)) = f(v) =
o] 05 06 0.066 004
|1 056 06| 0.014 -0.04
2] 055 0575 0.014] 20013
| 3] 0.5625 0575 4529104 0013|.
T4 05625| - - |056875 4529104 (8201102
5 05625 056563 4529104 . [2e7210
Fel 05625 0.56406 | 452910 4 21209102
Z 0.5625 056328 4529104 3778104

Kopene HageH Ha cepbmoit nrepauwn x=0,56328, 1.k £(0.56328)<0,001



Meron Heworona
HocranoBKa 3aJa4H: HAHTH KOpPeHb HEIHHEHHOIO YPaBHEHHS areccos(x)— J— -03-x°
Ha HHTEPBANE MAONALHH [0.5; 0.6 | metonom HRIOTOHA € TOUHOCTHIO €PS= 0,001.

=0

Hoxymenm MathCad:
Merto HeloTOHA
al =5 Konu4ecTso uTepayui
i=0.nl JMana3oH vaMeHEHMA HOMEpa UTepaLwi
eps = 0.001 TouHOCTL pacdeTa .

(%) = acos(x) - ,ﬂg - D,B-X?' ®YHKL WA N0 NEBOW YacTW ypaBHeHua f(x)=0

d
fi(x) = ‘EX’{X} MepBan NpoMIBOAHARA dyHKUMM F(X)
4
Xz = ;Xﬂ(") BTOpanA NpovM3BOAHAN (MYHKLMK f(X)
5= 0.5 33A3EM HAYANLHOE NPUBNIKEHME K KOPHIO - NEBLIA KOHEL MHTEpBana

TpoBEPAEM YCNOBUE CKOAUMOCTH.

- . YCAOBUE CXOAMMOCTU AN ToUKK X=0.5 HE BLINONHARTCA
f(:i])-ﬂ(%]) = -0.02 il |

MpoBepAeM YCNOBUE CKOAMMOCTH ANA ¥=0.6:

= 0.6
t(xﬁ) fz(xo = 0.023 Yenosve CXDAMMOCTH ANa Touka 0.6 BhINOAHAETCA, NO3TOMY 32
navanbHoe npubnvkerve Gepem x=0.6
f(x,) MfepaqwﬂaHaﬁ thopMyna AN BENUCNEHUA
EaTHT ﬂ(xl) Maccusa NPUBSIKEHMIA K KOPHID
- Peuwexue
K = f(x =
06 -0.04
056327 | -363310 4 ‘ : 5
5293 ~ ——7%51  Koperb Haliaed Ha Nepeoi UTepaluuun
054 26410 ¥ = 0.56327, TK. MOAYNb 3HAYEHMA
0.56293 i 0 thyHKLIMK f{0.56327) MEHbLUE 334aHHOMA
0.56293 0| TousocTh eps=0.001
056293 | - 0

Meron npocroit uTepanyEn

TocranonKa 3agawu: HaliTH KOPeHL HeNUHEHHOrO ypasHeHuy arccos(x) — 'Jl 03-x° =0
METONIOM TMPOCTOH HTEPAlMH Ha HHTepsane uaousuu# xopas [0.5; 0.6] ¢ Tounoctso eps=0.G01

Horymenm MathCad:
Meroy spocroii wrepanna

eps = 0001  TOUHOCT® BhMMCNEHUA

1=0.5 Konauecrso niepaymi

f(x) = acos(x) - yJ 1 = 0.3-x3 Baoaum ncxogHoe ypasHenwe B Buae dyHKuun

#{x) = cos(# i- 03-):3) MpusegenHoe ypasHeHwe

d

#0x = &“x} Briukcnnm nepayio NPON3BOAHYIO OT NPUBEREHHONR BYHKUMN
#1(0) = 0993 MNporassoguan Gysxunn ¢{x) 8 KpakHux Touxax orpeska [0,5; 0.6] no
$1(0.6) = 0.138 - MOQYMO Menbile 1, 3HAUAT BLINONHACTCR YCNOBHE CXOAUMOCTH

Xy =06 3apaem KauansHoe npubniskeHue
X1 = #{x) Wirepaunonnan GopMyna Metosa

Pewenne

i= X = f(x,) =

0 06 -0.04

1 056772 -5.10810 -3
2| 250351 526104 KopeHb Hagien Ha BTOpOM nTepaumh

A S
H 0.563 -7.56110% x=0,56351, v.x. f{0,56351) no moaynio
| 4] 0.56293 -9.16110 6 uensiwe eps=0,001
0.56293 111108
JlaGopaTopuas paGora Ne2

Pemenne cucrem JnHeHRLIX ypasnennii. [IpaMele M HTepauHOHHbIE MeTOmb.
Hocranoska sapaun: Jlana cacteMa MIHCHHLIX ypaBHeHuii

Agpaxl+Aaoa2+A41303 44 g 0d=B, @ HaliTy TOYHOE pemeHne MetoaoM [ayccea,
Anaxltdna2+Ana3+dywd=B,; o HaiiT NpUENMXEHHOE pemenne METOJOM NIpocTol
Az 1Az x2+A53x3+Azg0d=B; UTEPALHH C TOYHOCTEIO £,

Ayl tA a2 tdgad+tdywd=B, * HaiiTH NPHOMIAEHHOE PElIeHHe MeTOAIOM Jeifniens ¢

TOYHOCTEIO £.

Tabnuua

Hazsanue Hauansnoe " Hmepayuonnas dopmyna Ocmariogka
Memods npubnudicentie npoyecca

: EBIYUCACHUA

Memoo Onpedenumens Ipamoii x00 — npusedenue Mampul(br K| Honyuenue
Tayeca MAMPUHLL e pasen | mpeyzonsromy eudy. 3HAueRul

Hymio O6pamubiii xo0 — guriuCReHte HeU3gecH- ecex.
) HBLX, HOMUNHAA ¢ NOCTEOHEZ0 YPAGHERUA HeUIeCtiHbIX




Oxonuaine Tabuibs

Hazeanue Hauansnoe Hmepayuonnuas gopmyica Ocmancexa
- memoda npubauxcenie : ; npoyecca
) SLINUCACRUA |

Memoo Iposepia yerosus i =(B-( A2 HA 33 A yoxd )/ Ay Ixf” xl'i-f.r-
npocrioii | cxoduMocmu x2M (B ( Az xl +Amr3'+wa4))/ An [x2*x2 I<e
umepanuu P HA A | 33" =By ( AsxT+Anu2 tAsxd))/ As 33 <e

Mn|>|An|ﬂAu|$n: A =(B - Agxt A a2 A g x3)) Au ped i<z

[ aal> A st HAszlHAs

>4 a| HAnlHALS

Buibop HAuWIbHO20

npubAuNCeNNA

x1°=0 x2°=0

x3%=0 x4"=D
Memod | Hposepka ycrosus 17 =(g,’ (A,I.x2'+A,3~v3 +A|4¢4))/A|1 Pt loxt! <&
Zeiidenn | cxodumocmu 2By Ay oet ™ A g3 A 0ed )/ Ay w2 x2'|<s

Mull A HA | 337 (B Azl 402" 43 d))) Ass w3 x3l|<e

ﬁ,,lpgjn:x”}:su; A B Al A x24I Au | g™yt

33> 1A3 32| 434

A ulalHAnlHAL]

Beibop nauansnozo

npubauscenua

x1°=0 x2"=¢ .

x3"=0_x4’=0 ' |

Merog N'ayceca

Mocranobka 3axaun: Jlana cucTeMa IHAEHHEIX ypaBHEeHHH

Tox14202-x34+x4=2

34x1-9:x2+x3+2.x4=7

x1-2ex2+1 1.x3+x4=1 3anKHCh CHCTEMBI B MATPHYHOM BHIE
3#x2-2.x3+13sx4=-3

HalTH TOUHOE pemmeHne MeTojoM aycca. 7 2 -1 1 X1 2
3 -9 1 2 X2 |7
1 -2 11 1 X3 1
0 3 -2 13 X4 -3
Hoxymenm MathCad:
7 2 -1 1 2
i 391 2 | 5 7
Tt -2 11 1| Matpuua xosthduumerTos Tl Bexgop-a‘ronﬁeu '
0 3y NPU HEUIBECTHbIX s cBOGOAHBIX 2NEMEHTOB
ST 3anuck CUCTEMbI B MaTpuYHOW hopmMe 04747
L=A 0B P top -0.6466 BekTop petueHuit
X = :
23 ~0.0615
Mpoeepxa Bl := A-X 7 ~0.091

MeTox npocToiil HTEPALHH,

Hocranoeka 3anaun: Jlana cucTeMa nuHeHHBIX ypaBHEHHH

Tox1+2:x2-x3+x4=2

3ax1-9ex2+x3+2ex4=7 : -

x1-2ex2+11sx3+x4=1 ‘Haiit npubimixérHoe penretine ¢ TouHoCTHIO eps=0,001.
3¥x2-2:x3+13:x4=-3

8

Howxymenm MathCad:

72 -1 1 2
39 1 2 7 i
a= MaTpuua ko3dpuLmMeHToB b = Bekrop - ctonbey npasblX YacTei
-2t TIpM HEM3BECTHBIX | ypaBHenuit
03 -2 13 J -3
ki=1.10 3anaeM YUCHO uTepaLnii ’
Kl; =0 le =0 xgi =0 x4i =0 HauanbHble npuBnukeHns

i—b —( x2+a x3+ai'4-x4)]

f1{x2, x3,x4) := -
.El, i
b, —f{a, -xl+a, -x3+a, -x4)|
- 2,3 2,4
BB ::[ 2 (22,1 ; )]
a,
2,2 lpuBeneHHan cuctema
b, ~{a, ,-xl+a, ,-x2+a, ,-x4
,ﬁ(xl,xlx4):=|: (3,1 3.2 3,4 ):l
43,3
b —(a, -xl+a, -x2+a, x3|
4
COA(x1,x2,x3) = [ ( 4f2 3 H
4,4

Xhat ) ﬂ("%(”dk”‘ )
ka 1 ﬁ’(xik,xSk,xﬁ() HTepauuouHasl'cbopmyna MeToda

Tabnuupl pelexnit

ki i A 4 -

2 .

0.285 | 0774 0.09¢ -0.23(
0,553 0.723 0054 0.037
0489 - ~0.607 0.087 0.074
0.457 _0.644 0,057 -0.14
0.475 : 0.654 ~0.057 -0.091
0477 -0.644 -0.06 -0.088

0.47 0.645 -0.08 -0.091
0,474 064 - [ 0061 ~0.091

1 0474 20,644 0.061 0.09




Jloxymenm MathCad:

=
1

lofal~Jaf o] a]u]s]]

10

Tposepka Ha TOUHOLTHL

i’”kn —xh] = I"l’hl - "2!(! = I"3k+1 N "3k‘ = I""k+| T "4k[ 3
0.28571 0.778 0.091 0.231
0.26818 0.054 0.146 0.193

0.064 0.116 0.032 0.035
0.03277 0.033 0.03 0.032
0.01817 4 0.015 7.767-10 -5 0.012

2.42981-10 -3 8.755-10 -3 5.419-10 3 3.364-10 -3
3.75614-10 -3 9.554-10 4 1.065:10 3 2.854-10 -3
2.86883-10 4 1.768-10 -3 7.746-10 4 566410 -5
6.23879-10 4 ) 1.691-10 4 3.424-10 4 527210 4
1.72538-10 2.871-10 4 7.389-10 5 9.17-10 5

Brisoaps: ’I'O‘IHOICTI; eps=0.001 ans Bcex xopHeit srimonHgeTcA Ha 9-if uTepanum,
xopuu x1=0,4743, x2=-0,647, x3=-0,0612 x4-==0,0914

Meron 3efinens.
Tocranoska 3agayn: Jlana cucrema nuHelHBIX ypaBHEHHH
Tax 142+x2-x3+x4=2

3ex!

“Qex2+x3+2.x4=7
x1-2ex2+11x3+x4=1

Haiftu npubnmnkxénnoe pemeHue ¢ Tounoctsio eps=0,001.

3¥x2-2.x3+13+x4=-3

Hoxymenm MathCad:
72 -1 1
391 2 o "
a:= Martpula ko3 DULMEHTOB b .= Bekrop - cronGew npasbix 4acTei
=210 1 NP HEWU3BECTHBIX 1 ypasHeHui
03 -213 =3

10

k:=1.10 3apaemM WACHo urepaumii -

HauansHsie npubnwxenua

XII =0 x2; =0 34;3l =0 x41 =0
il [b ( X2kay gx3ta 4)]

‘ aj-, 1
i o [b —( -xl + a2’3-x3+ 32,4-:(4)]

"2 I'Ipﬁse.quHaa cuctema
e |:b3 - (a3, 1-xi+-a3,2-xzq.L a3,4-x‘9:|

’ B35

IR [b - (a x1+ a4’z-x2+ a4=3-x3)]

8.4

WrepauuonHan copmyna

k=1.8 Konwyectso b.!Tepauuﬁ mertopa
X ( ﬂ(x?k.xiik,xﬁ‘)
2, ‘ I . qfl(xzk,xz\‘,qu),xxk,xﬂ
;c}k” ; [ ﬂ(ﬁ(xi‘k,x%‘,x&),ﬂ{ﬂ(x%‘,x3k.x4k},x3k,x-&),x )
x4k4[J M{fl{x%c =3, x4) fz{ﬂ( x]k,qu),x;‘.xxﬁ(),ﬂ(f:(xzk,q(,xak),Q{n(xzk,xsk,xﬁ().xi\(,xi).xi])
Tabnuus peliexmi ’

k= A= X = = XM=
[ ] 0 : 0 0 0

2 0.2857 0.6825 "0.0592 -0.08236
3 0.484 06413 0.0622 009235
4 0.4733 0.6475 00614 ~0.09081
5] 0.4749 06465 0.0616 2009105
6 0.4748 06466 0.0615 20.09101
C7 0.4747 06466 -0.0615 -0.09102
8| 0.4747 -0.6466 -0.0615 009102

MNposepka Ha TONHOCTD

k= l’dh-l _xlkl = : ]xzhiAxgkl = lxskﬂ—x'gk' = IK“HI_’“&(, 3
1] 0.285714 0.68254 0.059163 0.082362
2] 0.188325 0.041232  0.003045 | ~0.009984 |
3 0.010789 -~ 0.006153 0.00077 0.001538
|4 0.001848 0.000977 0.000112 0.000243
5 0.00026 0.000153 0.000018 0.000038
a 0.000041 0.000024 [2.801985-10 © 5.988382-10 5
7|  pazszre10 3.783842-10 5 l4.405431-10 -7 5 409701-10
E 1.009608-10 5 5.945897-10 7 592180710 8 1.478639.10 7

Brisojer: Tounocts eps=0.001 s Beex kopued BRIMOTHICTCS Ha 53 WTCPAIHH,
Kkopun x1=0,4749, x2=-0,6465, x3=-0,0616 x4==0,09105

JIabopatopras paGora Ne3
Annpoxcumanus v Unrepnosauus
Tlocranoska sagaun: [lana rabimza Koopausar Tosek {X;,vi}

i [ 1 2 3 4 .
X 0.2 04 07 0,85 1 ® -annpoOKCHMHPOBATEH TOUKH HOMHHOMOM 1-if 1 2-1
Y__iot 05 06 09 07 CTENCHH;

® HHTCPINOHPOBATE TOYKH (MCT{)I[OM HEOIIpeIeNEHABIX

xoa@@nunemos} monudoMoM 1-# u 2-it creneny;
® MHTCPHGIXPORETH TOUKY (METOA0M HiLtoTONna) ONMHOMOM 1-if B 2 ii crenenu;

Tabunua
Hazganue memooa | i Cu'Lmema 08 HaxoHCOEHUA KoIpdunuenmos Omeem
ROAUHOMA
Men100 I MOnuHOM 1-H crenens Plix)=ag+ar *x
HAUMERBUIUY nag + Z xpap =3 y;
xeadpamos i
(annporcumarun) Z x;ag + Z x;2 = DEDT
¥

11



Hoxymenm MathCad:
MeTog HaMeHbILVX KBAOPaTos (NonuHoM 2- i crenedn P1(x)=a0 + a1l x +a2 x*2)

Haszeanue memoda | Cuctrema ona naxoscoenun Ko3guyuenrnos Omeeint
: nonunoma 02 Gl
. 0.4 0.5 WCXOAHBIE JAHHbE
Memod MoNHHOM 2-ff crenenu P2(x)=ap+a, *c+a, e xi=1 07 yi=| 06
HAUMEHbUIULX 0.85 0.9
Kewdparioe nag + Zx,a] + Zx, ay = Zy, o ’ i= 0.4 KonwuecTso Touek
(annpoxcumayis) ! 2 )

L%%’fo a|+sz ay = szy; r 2] r ]
2% 2 (x) 2.7
le ap +Zx1 a +Zx, az = Zxr i . . !

1 1 I
Z Z ( ) Z ( i)3 o AT‘“ xl-y.i Briuncnenve koahdumenTos

C:= Marpuybl
Hoxymenm MathCad:
Metog Haume X - R = . 2.
a HbUBY KBAJIPATOB (NOIUHOM 1-. 11 cTenems P!(x). a0+ alx) Z ( ) z ) Z (&) ‘Z (xi) yiJ
‘02 ro1n - .
. - -1
04 (U Vi xoaHbie panHble a:=C -D Boiuucnenue koadduUKMeHTOB NONUHOMa
Xx= 07 vi= 06
. _ ~0.335 :
. 0.85 ) . 0.9 ) a=. 2548 KoaththulMeHTs! NonMHoMa
N \OT : ~1.472
i=0.4 KOnymecTao Toyex 2 i
P2(x) = 8y + &,x + 2,X MickoMbiid nonuHoM
? Z % ? 4 z b4 b ' 0. = pg(x,) -y. BbiuvcneHue owmbox annpokcuMaLmmn
. i [} 1
t:=10,01.1
C D Bbluucnerve Kmqbtpw.amﬂna
RPN Sy e | —
- i M1 ) : 176, . ~0.051 — Mpadur ucxogHbix
M / ; 05 - o - TOUEK M
O =] 0127 E’I’li:ICI ’ NOMYYEHHOTO
a=c"'p Bobiyucnexve koadpuLeHTos NonuHoMa ~0.133 P2(1) | . ] nonkHoMa
. 0.041
£anae '
{0,038 . 1 1
= : KO3QULMe HTH! NONMHOME w05
0787 , 0 0.5 1
’ Xj. t
Pl(x) = 2, -2 WVICKOMbIA NONMHOM
. - . Tabnuna
O, =Pijxj-v Boucnetive ous1B0K annpokeHmMatym Hazeanune memoda | Cucmena ona nexoxcoenus xoyppunuenmos Omeem
noruHoOMa
S0 g Memod - monumoM 1-if cTenenu Pl(x)=ap+a *x
—0.123 TPAGMEK MCX OiHBIX HeoHpedenéHubIX 1, +a,- %, =¥,
KOIHhuynenmos ta-x =
0= 006 - TO4EK : ) %X =h
! .163 uTul S NOAYYERHOMO ‘ B (uumepnonayus, [ONBHOM 2-# cTeneHH P2e)=ap+ar Fx+ay s’
—U l0 PLIx) nomHomMa _ Tyt X, + 8% = Y,
4 33 ——
O a, +ax va,xl =y,
4 B i i a, +ax, vayxl =y,
9 95 1 -

12



Hoxymenm MathCad:

Metog HecnpedenéHHeiX KoapdrUMeHTos  (NOMKMHOM 1- & cTenenu P1 (xy:éﬂ +atx

02 017
04 0.5
x=| 07 y=| 00
085 09
1 07
1 % ¥,
o
C= D=
L ¥3
e=c'p

-0.146
a=

1.231
Pi(x) = &y +a,.x

1
BorsscneHua ownfiny UHTEPRONAUMK

Q;=P1 (XJ - ¥;

Q. =
1

0154
0415

0.385

Hoxymenm MathCad:.

VICXOAHBIZ faHHBIe

i=0.4

Matpuup: C u D ANA CHETEMBE IMHEBRAHEIX
YoAaBHEHHR

PelieHHe CHCTEMbl  NUHBAHLIX YPasHEHKH
HaxoM¥OeHWe xoadduimMeHTos al u at

WMHTepnonupyiouiand dyHums

Tpaduk HaRgeHHOTo NONUHOMa M

MEXOAHBIX TOUBK
15 :
¥i 1
og,
Pi()
o
g

MeT0A HeonpeAen&HHbIX K03hULMeHToR (nonuHom 2- i crenenu P1(x)=a0 + al x +a2 x"2)

Wcxopkble gaktbie
i=0.4
Marpuus C v D gnsi CiCTEMbl UHERHBIX
Yo ] ypaBHeHuit
Y
Ya

Peuwerve cuCTeMbl  NMHERHLIX YPABHEHM

HaxoxaeHve koadduyuentos a0, al v a2

0.2 0.1
0.4 0.5
x=7 0.7 y:=| 06
085 0.9
1 07
2
1 X5 (XO) )
__ 32 D=
Ci=|1 x| (A’)
2
1 Xy (x4)
a=c 'p
-0.4667
a= 3.25
-2.0833

14

P2(x) = agt A X Ay x2 Vintepnonupytowan yHKUus
1 H
Briuncnenre owubxu HHTSpRONAUMKM Tpachuk HaRASHHOrO NONKUHOMA W
' MUCXOAHBIX TOMEK
t:=0,01.1
0,:= PZ(xi) -y,
0. =
1
0
0
0.187
-0.108
4]

X, 1

Meroa Hororona

nonunonm 1 i cmenent (noCmpoennbii #a MOUKAx { Yo Xnt ¥ {YouXnt)

M)+ R

noaunom 2 1 cmenenu (nocmpoennvlil Ha moyxax { y,,,x,d { y,,,,x,,.} { yp,xp})

Yp=Yn) _(Ym=Yn)

Xp)

oy Q=) (fp=2n) CmZ2n) (e )(t-2)
N2(t) =y + P TS 1y B X (1=
Horysenm MathCad:

MeTtog HbloToHa (NonuHom 1- i creneHu)

02 01 VicxoaHble aaHHbe
0.4 0.5 :
x=1 07 ) y =] 06 i= 0.4
0.85 0.9
] 0.7
( -y ) ViHTepnonupyrowas pyHKUUA 1-W crenequ
73 ! 1-A u 3-n KaX
NI(O) =y, + -—————-—.(( -x ) nocTpoeHHas Ha 1-A 1 3-A To4Ka
R - I .
(5 =)
= 0,0.1..1 ['pacuk HaligeHHero NoRKHOME ¥ BbiuncneHue owmbku MHTepronaymn
MCXOAHBIX TOUEK
s " NI(x) -y =
0.222
Y . . 0
oo g | 0.167
N1 (t) o B
—_— 03 0
0.333
a 1
0 0 0.5 3
i, t

15



Meton HeloToHa (nonuiiom 2-i crenetu)

Wurepnonupyiowan yHKUMA 2- CTENeHNn
nocTpoerHan wa 0-# ,2-i 1 4-R Toukax
[ (a-v0) (2770
4. =

(¥2-v0) (a%) (- o) ](‘ ~5Y(t- )

LIOEETE F;T)'(‘ - %) (5]

paduK HaRASHHOTO NONMHOMA U BriducneHue oMby MHTEPRONAUMM
t= 0,00 T yexonueix Tovex
N2 (xi) -y, =

0
-0.16
¥i 0.5 )
coo
N2 (1) 0331
0
— i
o5y 05 1

Xis 1
Kycouno-nuseiinan nureproasuns (MeTon Heonpereaéuuiix ®02 P HHHEHTOB)

Cucmema 0N HAXONCOSHUA : Omeem
Kohhuyuennos RONUHOMA Ha
KaXdCOOM YHaACKIKE
1-it ynacmox 2-i yuacmoi
dlg+aly-xp =3 [a2o+a-x=) , Talg+aly-x, ect xpEX <N
dgt+a-x =y |2yt x=3; la2g+a2y-x, eci xy<x<x

: Pty = a3g+ad;-x, ecu ¥a £ XEA;
3-diysacmox 4 yuacmox ladg+ady-x, ecu N3 S XS Ny
{a3o+031-xz=n {a4o+a4rx::.:33 :

By+ad =3 o+ =x

Horxymenm MathCad:
Merog HeonpeaenéHEbIX KO3DDULKEHTOB (KYCOUHO-AHHERHAR WHTEpnonAUKs)

HcxoaHuie gaHHbe

02 0.1
04 0.5
x=1{07 | y=|06 i=0.4
085 - o
i 07

1-ik y4acToK
Marpuupt C1 u D1 gna cucTemel nUHelinbIX

L Xy g ’ “
o1 = b1 = ypaBHeHHi
1 x ¥,
at =C1~ 1-Di PelleHue cHCTEMB NHHEBRAHBIX YpaBHEHW
HaxoxaeHue koadduyuenros ail n all
16

" ¢-03
af =
[ 2 ]

PLI(%) = ‘10 + al IR

2-ik y4aciox

(3] =)
C2 = D2 =
Ty Y2

=02 'm

[D.Bﬁ? ]
a2 =
0333

P12(x) = 2 + &2, x

3-1 yqactox

1 b ¥a
€3 = D3 =

1 xq ¥;
a3 =c3" 'D3

o-(7)

P13(x) = a3, + a3 x

4.7 y4acioxK -
' 1
C4 = zj D4 =
1 LA
o = 4" PD4

o = 2033 J
-1333

Pld(x) = °4B + m!-x

¥y
Ys

)

IAHTepROnNUpYIoLLan ByHKUMA 1-F0 ydacTka

MaTpuusl C2 U D2 GNA CUCTEMBI FIMHBRHBIX
YPaBHEHHA

PeWgHHE CHCTEMBI  NMHEAHbIX YPaBHEHHA
HaxoxaeHue koadduumenTos a20 1 a21

WHTEpRonUpyiowan ¢yHKUMA 2-10 y4acTka

MaTpuuel C3 1 D3 4N cHCTEMB! NMHEAHBX
ypasHeHui

PelIgHHE CUCTEMBl  TIWHEBAHBLIX YPRBHEHHA
HaxoxaeHue koadduumenTos a30 1 a3l

MuTepnonupyowan dyHkuua 3-ro ydactka

Martpuubl C4 1 D4 fria cHCTeMit NMHERHBIX
ypagHEHHRA

Pellere CHETEMbE  NMTMHEAHDBIX YPABHEHWA
HAXOMAEHUE Ko3phuLMeHTos 240 1 a4l

VHTepnonwpyouas dyHkuUMA 4-ro ydacTea

PI{) = if(t < x;, PLL() _if(t < x,,P12(1) ,if(t < x4, P13(1) ,P14(t))}} OTeet
1 T
Pl (xi)
0.5 —
¥i
oo
1 in
s 0s 1
i



Kyco-mo—napaﬁonu-lecm_m unTepnionauaa (Metox neonpeneatnnbix kordguuncnros)

CHerema II8 HAX0KIEHHS . Orrer
K0P dHIHEHTOB NOJIHHOMA :
HA KaXIOM Y9aCTKe

1-if ygacTok :
a’l(} +(IE| * X0 +é|2 -X02 =¥
alg +aly-xy +aly -x2 =y

H 1 : 4 .
aln+a_h-xz*raiz-x§$yz B i alg ~alyx—aly-x~,ecat xg =&

>
2-# yuacTox alg—-aly-x-aly o XNT.eci X>E X 20y

Ry +ay %y 2y =y
Wo+a2yx+a2p X =y
Dy +ay-xyray G =y

Hoxymenm MathCad: .
Meron HeonpeaenéHHbIN Xo3dhduuywenTos {kycouno-napafionuyeckas WHTEPNOAALUAY
0.2 : 0.1 Mcxaansie AanHslg
04 { ; 05
x={ 87 y=[0s6 i=0.4
035 09

1 0.7
1-# yuacrok

Marpuus C1 4 D1 4nA cHCTEMBI NMHERHEIX

2
1 xg ("0) - [ ¥a YPaBHeHH#
o1 =1 x (xl)z D] ¥y
i v,
2
1 Xy (xz) B
al = c1” o
ATy . Peulenne cuctembl  auHefiHLIX YpaBHeHuA
03667 . HaxoxaeHue kosdduusmentos &10 , a1l nal2
al = 4

~3.3333

2 : -
P21(x) = al, + al, -x + al,-x Wurepnonkpytowtan yrikyua 1-i yyactok

a 1

2 - yuacToK

2 Matpup: C2 u D2 gana cucr i :
Lz ("2) ¥, kb CTEMEI SIMHERHLIX
C2=1|1 Xq (x3)2 D2 -= t9’3
Y
2 4
1 xg (x)

18

Borunciaenne onpegeaHHoro HETerpaia

a2 =02 ]-DZ PoweHne CHCTEMBI  AMHERAHLIX YPasHEHUA

Haxoxaedue koabpuuyuenios a2l | a21 u a22
-74111
a2 =) 192222
~11.1111

P22(x) = .QD + ﬂt-x + .22.;2 HMHTepnoaupyroulan GyHkuMa 2-H yyactox
P2 = if(r. S %, P21(D .P22(t.)) Orser

. 0.005 .1 TOMKK AN18 NOCTPOEHMA NONAHOMA
xp =0,005..

P2(xp)
¥i
oo
u L
! i} 153 ; 1
xP.¥i ’

"

. JiaGopaTopuas pabora Ned

b

HocraroBka 3anasn: BeeBCINTE onpenenéuunsii uaterpan [ = jf (x)

a

hx=(b-a)/n- mar pazfuenus, N - konuecTrO pasGuenwii.
JUist BEMUCICHHS HCIIONB30RATE METOIBT:

METO/], JICBBIX MPAMOYTONEHHKOR;
METO/] MPABHIX HPAMOYTOJIbHHKOB;
METOJ NEeHTPAIBHEIX MPAMOYTOILHHKOB;
METOR TpanCIuH;
metoa CHMIICOHA;
Tabarna

Hazeanue memoda Hmepayuonnan hopmyna

Memod n2esix BPANOY20NLHIUKOE x=a+i*hx

i=0..n-1

n—1
I=heY fx;)
i=0

Menioo npassix npamoyzonbHUKos x=a+i*hx

i=l.n

I=hxy fix;)

i=1




Oxonyanse TabiHLbi

Huazeanue memooa

Hm;ﬁmquomms dopsyna

Memoo yenmpansnusix

x=a+(i-0,5) *hx

HPRAMOY20NSHUKOS i=l.n
n N
I=hx}, fix;)
i=i
Memoo mpaneyuii x=a+i*hx
i=1.n-1

Memoo Cumncona

x=a-+i*hx

i=1,3..n-1

S1=3. fixi)
i

xi=a+i*hx

i=2,4.n-2

§2=3 fixi)
i

Izggf(a)+2-81+4-sz+f(b}) :

Hoxymeum MathCad:

Boiuncnenie HeonpeLeneHHoro uHTerpana

~

!
J

sin{x} dx — —cos{x}

Buoiuticneuue onpefeneHHoro WHrerpana

; sinfxy dx = 1

MeTog Tpaneumi

e l \‘
Legay + f(b)  w s
Tr=h- ;—2- Zi‘(a»h-f)!
i i=1 i
Tr = 0.99097943823961
Meton napafon (CumncoHa)
. h !' n-1 r - §"“j
Simp = = [fay- ) -2 % fla-h-p-3- % fla-h- i- ;,E
.L - =44

Simp = 1.00000000002114

i=1 t=1

JaGoparopnan paGora Ne5
Ob6sixknosennbie auddepennxansibic ypapnenus. Uncnennoe pemenne 3anay
¢ HauanLHBIMH yenoeuamu Komn

flocranoBxa 3ayayu:

Hano nuddepeniyaicHoe ypapHeHse BTOPOTo Mopsiaka y"+B y+K y =A, roe A, B, K - nannne
napaMeTpet 1.y.,[a,b] - uurepsan wuTerpuporanua a.y. , h=(b-a)/n - 1ar HATErPHPOBAHHA Y. , Tl -
BEIOpantoe yHeNo pa3buenwii [a,b] Ha yacTuuHBIE HHTEpRANs! ¢ waroMm hx, y(a) = yo , ¥'(8) = ¥% -
HayanbHble YCHOBHA sl Jy. Tpefyercs onpefennTh Ha upomexyrtxe [ab] ¢ marom hx
npubimxkennsie 3navenrt GyHrui y(x), y'(x), YAOBNIETBOPAIOIHE .Y H HATANBHbIM YCIOBHAM B

Tabnuunoi gopme.

y =z
=B z-K y+ A

[y’= Hixy.z)
V2= F(x.y.2)

Memoo Siinepa
ff?_ezcmu ofo3nauenun Xip1 =X +hx

o v = V. * NETAE-
2"t B 2K y=A Yidd =Yi + e fGyizi)

Ziy) = Zj 2% p;.21)

PeueHie 3a8a4u Kolu

YU=H(X.Y ') AP yen oBrax y(x0)=y0_ y'(x0)=z0

£x) = sin{y) nogvHTerpanbHan @yHKunA
3= b= 7 npeaens! HHTErpIPOBAHIA
n = 1200 -
uicneo pasbueHni otpeska [a b
b-a

war MHTEerpupoBaHHa

MeT04 USHTRPANBHBLIX NPAMOYTONEHIKOS

n - - L=

?’r.#h-v fia=h - i-—

e

B

bal e

1= 1
=.1.00001028091151

20

Hawur i pewieHe 3anavmn Kows
y'+yv=0 npu yenosuax y0)=1. y{0)=0

PeweHue
ObozHaviM Y=z, Tor Aa f(x .y .z2) = ~¥

Janaem HadanoHble YCNOBUA

= 0 y =1 z_ =0

>:0 0 0



JHoxymenm MathCad:
LA h=05

3apaem YUCno LWwaros

MeTop Jdnepa
X
ir | xj+h
Yt |= wirhez
z Zi+ h~f(xi,yi.z;)
i+l J
Xi = ¥i=
0 1
0.75 1
15 + 0.438
225 -0.688
3 -2.059
3.75 -3.043
45 -2.850
525 -0.984
6 2.515
6.75 6.568
7.5 92061 -
8.25 _ 8.15
9 1.915
a.75] -8.904
10.5 -20.8
11.25 -27.688
12 -22.875
12.75 - -2.488
IEES 30.766
14.25 65.42
15 82.768

i=0.20

Zj = 100
0
0.75
15 Y
-1.828] - 0

-1.313]. i)
0.231
2.514

4.666 0
5.404
3.517
-1.409

50
8313

-14.425
-15.862
-9.183

6.417
27.183
44339
46.205

-25.935

Wa rpaduka BuaHO HapacTaHne BH\iHCI‘IMTE._I"IbHOFI NOTPEIIHOCTIA

2313 0

Hoxymenm MathCad:

X
i+

¥

i+l

X;+ h

Yi+ h-(ZH 'g'f(xi-!'i-zi)]

h h h
zi+] zi+h-f xi+—,yi+’—’-Azg.zi+—~f(x;,yi,zi)
2 2 2

Moouduyupoeannsiii Memod Jiinepa-c uenmpuposanuem

Beecmu obosnauenus

y=z

"B 7K y=A

R
Z'=-Bz-K y+ 4

{y': Hix.y.z)
= B(xy.z)

Xixl/2 =X; + h/ 2
i Bx,
Yiel/2 = ¥i+ 5 Folx pyizi)
hx .
Zipi/2 =2+ ";*J’Z(x BYizil

Xjp) = X; + hx

Yier =¥ ¥ BYYx i 0i102:2i0172)
Ziyy = 2; H hxMalx j1/2.9i0172.2i4102)

22

Xi = ET iz 3 2
0 .
E 0.719 075
5 0,046 1078 " \L
YT 0.842 0.74 '6—- 0
3 ERT 0.083 \/ I
375 076 0.841
oE 016 1.246 X
=5 1.05 0.776 0 < 0 i5
5 1336 023 %
675 0.788 LA |
e 0.309 143 .
555 -1.295 0,796
5 -1.528 0399
575 0709 1432 2 /\
05 1629 |
105 - 90 :
e 1.581 0.7% 0 :
B 1733 0614 -
s 0.785 1741
Y 0.741 184 2
e -1.913 -0.767 0 5 10 5
15 -1.35 0.884 %
Moduguyuposannoiii memod iinepa-c ycpednenuem
Bsecmu o6oznavenus Xip] =x; + hx
!,.‘;‘
v g . Yy =yi+ Re*lx 5.2;)
ZHBz+K y=A 2l =z ¥ (e L)
Y=z
{z’:-Bz—-Ky%-/I xi+!=_xi+hx
[¥= F(xy.z) Yiel =¥+ O vz el plyzl )2
L2'= f£(x,y,2) Zi41 = Z; + hx¥(fz(x pYiZi)+ Jelx vzl )72
Hoxysienm MathCad:
N Xj+h
{ x
i+I1 . [z-,+(zi+h-f(xi,yi.25))]
yi+h-
yia—l b 2
5 (Fx.yiszi) + fxi + hoyi+ bz, 2+ b 1x, v5,2))))
i1 zj+ h-
2
23




Hoxymenm MathCad:

yi = zj=
X = ! ; 3 )
0 0.75
0719
075 _0016 -1.078
15 - 074 % \
-0.842 —
2.25 0.099 0 0
3 219 0.941 —_— \/ \/ \
-0.76 - i
3751 T 1.246 \
45 1'05 0.776 o ;
5.25 ; 335 023 0 5 i0 15
6 - 167 %
675 ! _g':g 143 )
75 : 5796
i -1.295 05 2
9 128 i
0799 :
976 T 1629 z /\
105 - 3796 —_ 0
iy 1.581 1 0
- = 1733 411:1: : s
.74
1576 0.785 =
Y 0.741 . 5 ,
reTy -1813 B 0 5 16 15
- 0.884
5 -1.85 %
Memoo Pynze-Kymma
Bsecmu oboznauenus :
y'= Xjp1 = X; + hx
z’““B”K;’,iAZ Yivy =y,-+h—§-*(k()+z-k1+2-k2+k3)
{Z'I'B“Ky“‘ tir =2+ g0+ 214212 413)
s kO = fulx;viz;) 10= foxyi2;)
X, ¥,z R L (24 Ead!
{)zz'::éy;;cji,z)) klz_ﬁf(xi+."n'/2,y,~+k0/2,z,- +10/2)
. = fox; + b/ 2,y; +k0/2,2; +10/2)
: k2= fy(x; 4 b/ 2,y; + k1/2,2; +11/2)
12= fofx; + b/ 2,y; + k1/2,2; +11/2)
k3= fyx; + by + k2,2, +12)
3= fo{x; + hxy; + k2,2; +12)
Hoxymenm MathCad: - T
Pelwmvm TY 3agady, HCnone3yAa meToq
PyHre-Kytra ¢ dhMKCHpPOBaHHBIM LUAroM
¥ (x) = -y (x)
y(0)=1 y(0)=0
OHPSAEJ'IHEM HaualnbHbe YCNOBWA
y
1 Dix.y) 1 ' Mepsas nPOM3BOAHEA
Yy = it i= k
0 Yy Bropas nponssoaxan

Horymenm MathCad:

Brarcnaem npu x o1 0 go 15, ucnoneays 20 paabuennid,
7.e. ¢ warom 0.75

s = rkfixed(y . 0,15,20,0)

X = S(O) y:= S{i) 2:= 3(2)
Xj = yi = zj = : !
o] - 1 0
0.75 0732 068 W
15 0.074 -0.995 ——
225 0622 0778 0 0
‘3 -0.985 -0.147 T \
3.75 0.2 0562
45 0219 0.969 -1
525 0408 0.358 0 5 10 15
6 0.948 0.289 5
6.75 089 0.433
75 0.357 0922
8.25 0385 0918 I :
g 0.891 0.424
975 094 0.295 z
105 0487 0.855 — 9 :
1126 0225 0.957 G
1z 0815 0.548 Ry
12.75 0.969 0153
135 0.605 077 -1
7425 5.081 0975 0 5 10 15
15 0722 0659 %

Peniexnne 325291 Ko ¢ HOMOINBI0 BRIYHOINTENLHOTO0 6.a0ka Given-Odesolve.
FPeurm Ty 3233uy, HCITOABIVSR
prricanTesont Saok Given-Odesolve
(xeeTon Pyure-KyTra ¢ aasnTHBHMEIM LUSIon)
Given

Fz) - Flz)=0

F(O) = 1

F := Qdes

F'(0) =0

okvel % . 50.500)

=]
[y

S

_\/ Il \}\/V Il

20

Kaukuyres npasofi kHonkofl 1t
BaidSpars AJanIneaMil

25



Pemcnne KpaeBoii 3agaun
IlocTAHOBKA 3a8a9H:
U'tq(x)U-e(x) U=z(x),

kpaesble yoinosus: Ufa)= ¢ Ub)=y
MeToa xoHeYHBIX pa3HocTe

Hoxymenm MathCad:
Peuutts ypaepuenne ["+0U'=0, U(Qi=4 [7(23)=4

3anaem QYHKLHH

q(x) =0 e(x) = ~1 zZ(x) =0
3azaes oTpe3ok [a,b) 3azacy KpacBbIC VCIIOBIA
a:=0 b:= 23 $=4 vi= 4

3amaeM uHcno pasdlieHHIT oTpeska [a.b]

n:= 20

(b-a)
Brruncstaens war ceThH hi= ———
: n
Beruuesaes vaasl CETRH .
. : 1=1.n-1
%:=a=i-h xgo=as xpa=ih

Jon onpenenenna Ul B yanax ceTRH peLiinM CHCTEMY JIHHETHBIX
vpasHennit AU=B. rae kosdduineats Mmatpiu A u B onpenenaoren
1o dopmynam:

Agioz='1 : By:=¢
(2 - q(x;) - b) B; = z(x;)
Aj 1= T :
2-h
b3 4
-(-1 -2 h™- c(xg}) i
Ai,_i = = By = W
2-h
(2 +qlxj) - b) -
A inl = et e
2-h7
Peinaens cHCTeMY VPaBHEHHIT- iy
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Pemenne neHHeHIOro ypasleHns ¢ oMol HensBecTHoi. MeToAbI OTAC/ICHHS B YTOUWHEHAY
KopHeil
lilaroeslii MeTOJL, .

Metox NOTOBHHHOTO }ICIIBHHJI

Meron HetotoHa...
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Meron T'aycea...

Meroz npoctoi mcpamm

Merox 3efinen. ..
ANTPOKCHMALHA X Hmepnannunn

Meron HAHMEHBINHX KBAJ|PaTos. .. O,

Meto/ HeonIpeaenEHHBIX Koadnimu;{cm-os
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Merox tpaneus .............

Meroxn CuMucona. ......
O0pIKHOBEHHBIE nﬂ(]:q:epenuua::mme ypanﬂenﬂn ‘{nc.rxeuﬂoe pemerme 3zAaY &
HauaNLHBIMH ycaosHama Komu,

Meron 3iinepa...

Monmpyuuponannbm METOR BHnepa C HEHTPHPOBAHHEM ..o iiereriaeeeeniiaisassisssrsrssesssanassens 22

Monuduaunpopannerii Meroy Ditepa ¢ ycpeaHeHHeM
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